

Privacy Policy and Terms of Use PRIVACY POLICY

Protecting your privacy is important to us and we want you to understand what information we collect, how we use it, and what steps we take to safeguard your privacy. Mesa Verde Foundation does not collect personal information about individuals, such as names and mailing or e-mail addresses, unless the individual visiting the Mesa Verde Foundation Website or Online Store (collectively referred to as the "Mesa Verde Foundation Website") knowingly provides it. By using the Mesa Verde Foundation Website, you agree to be bound by the terms and conditions of the Mesa Verde Foundation Privacy Policy. The Mesa Verde Foundation Policy is outlined below.

Online Purchases

When you register for a program, purchase a membership, make a donation or make a purchase using the Mesa Verde Foundation Website, we need to know your name, billing and shipping addresses, telephone number, e-mail address, and credit card information to process your order. Your credit card information will be used only as needed to process your transaction. Sale information is confidential; once the sale is completed the only records retained are those required for audit.Z

Online Memberships and Donations

When you purchase a Mesa Verde Foundation membership or make a donation to Mesa Verde Foundation online, we will ask you to provide us with the information we need to process your membership, acknowledge your contribution, and provide your membership benefits. This information includes your name and names of other members on your account, billing and/or shipping addresses, telephone number, e-mail address, and credit card information. Your credit card information will be used only as needed to process your transaction.

Mesa Verde Foundation E-Newsletters

As a service, Mesa Verde Foundation offers visitors to the Mesa Verde Foundation Website the opportunity to subscribe our online newsletter. If you choose to subscribe, you will receive Mesa Verde Foundation's e-newsletter. You may subscribe or unsubscribe at any time by following the e-news instructions.

Cookies

Cookies are small files of information that are stored on your computer's hard drive by your Web browser. The cookies we use do not contain any personal information. Most Web browsers automatically accept cookies, but you can change the preferences of your browser so that it does not accept them. In order to use all the features of the Mesa Verde Foundation's Online Store, we recommend that you accept cookies.

Mesa Verde Foundation's policy on the use and disclosure of the information it collects on the Mesa Verde Foundation Website

Mesa Verde Foundation uses the personal information you provide to us for internal purposes, such as filling and tracking your purchase(s), analyzing trends, and collecting statistics. Mesa Verde Foundation may also compile and provide aggregate statistics about our visitors, customers, sales, traffic patterns and related site information to third parties, but these statistics will not include any personally identifying information.

We do not sell our purchaser, visitor, member or donor information. As is the common practice for nonprofits to attract new members, we may exchange the names and postal addresses we receive from

members with other similar nonprofit organizations. If you do not want to have your information used in this way, you may please tell us by calling 303-321-3120, or by writing toinfo@mesaverdefoundation.org or Mesa Verde Foundation, 6650 West 44th Avenue, Wheat Ridge, CO 80033.

If you have provided us with your e-mail or postal mailing address, we may send you communications in order to inform you of events or activities related to Mesa Verde Foundation that we believe may be of interest to you. If you do not want us to use your e-mail address to contact you for these purposes, you may send an e-mail message containing your name and postal address to info@mesaverdefoundation.org, or simply opt out of the e-mail communication that you receive.

Linking

The Mesa Verde Foundation Website may include links to websites operated by third parties over which we have no control. Once you leave the Mesa Verde Foundation Website, the Mesa Verde Foundation privacy policy will not apply, and you access such sites at your own risk.

Security

Mesa Verde Foundation secure server software uses industry-standard Secure Socket Layer (SSL) encryption technology. SSL encodes your personal information, including credit card number, name, and address, as it travels over the Internet so that all transactions are secure. If you prefer, you may also purchase Mesa Verde Foundation memberships, register for programs, or make donations by phone at 303-321-3120.

Revisions to our Privacy Policy

Please note that Mesa Verde Foundation may revise its privacy policy at any time, without notice, such changes to be effective immediately upon posting on the Mesa Verde Foundation Website. Such revisions may arise in response to changes in the law, policy, or other factors. We encourage you to periodically visit this page to review our most current policy.

Contact Mesa Verde Foundation

Send your questions, comments, or concerns about our Privacy Policy or any other aspect of our website to info@mesaverdefoundation.org.

TERMS OF USE

Liability

Without limiting the foregoing, all Material on this Website is provided "AS IS" WITHOUT A WARRANTY OF ANY KIND, EITHER EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR USE, AND/OR NON-INFRINGEMENT. Mesa Verde Foundation assumes no responsibility, and shall not be liable for, any damages to, or viruses that may infect, your computer equipment or other property on account of your use of this Website or your downloading of any Material from the Website.

Mesa Verde Foundation reserves the right to change this policy at any time.